

АКЦИЯ «НЕДЕЛЯ ЗДОРОВЬЯ»

Каждый из нас ещё с детского садика знает о том, что надо мыть руки. Мы моем руки перед едой, после посещения туалета, после пребывания в общественном транспорте, на улице. Ежедневно на мытьё рук мы тратим более одного часа. Что же находится на наших руках, из-за чего нам приходится тратить столько времени на их мытьё, ведь на первый взгляд они выглядят абсолютно чистыми?

Ребята 1-4 классов приняли участие в акции «Микробам – нет!». В каждом классе прошли беседы о вреде и пользе бактерий и провели опрос на тему «Как часто вы моете руки?».



На уроках технологии делали «Натюрморт» из любимых овощей и фруктов.



6 и 7 февраля в БОУ СОШ №29 прошли зональные соревнования на Первенство Динского района по «Весёлым стартам» среди учащихся 1-4 классов в зачёт X Всекубанской спартакиады среди учащихся общеобразовательных школ Краснодарского края «Спортивные надежды Кубани». Ответственными за подготовку ребят в нашей школе были учителя физкультуры: Ханина С.Б. и Бреус Ю.А. Командам пришлось пройти 6 эстафет: эстафетный и гладкий бег, бег со скакалкой, комбинированная эстафета и т.д.



1 кл.- 3 место,
2 кл.- 3 место,
3 кл.- 3 место,
4 кл.- 5 место.

Мол
одц
ы!



Среди